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 Úvodník starosty

Hostouň má novou mateřskou školu
Celé léto se neslo ve znamení intenzivní 
stavební činnosti a mohu s radostí kon-
statovat, že obě akce plánované na toto 
období, tedy rekonstrukce elektroinsta-
lace v základní škole a výstavba mateř-
ské školy, se podařilo i přes spoustu pro-
blémů a těžkostí dotáhnout do zdárné-
ho konce. 
Od září se otevřela nová mateřská škola 
postavená na školní zahradě, a to přede-
vším díky nezměrnému úsilí mých dvou 
kolegů a kamarádů, Jany Hašplové a Lu-
káše Morávka. Chtěl bych jim nejen tím-
to příspěvkem velmi poděkovat a všem, 
kteří se na projektu školky podíleli, vy-
jádřit můj obdiv a úctu. Další potěšující 
zprávou je, že obec na výstavbu mateř-
ské školy obdrží dar od Letiště Praha ve 
výši 500 000 Kč v rámci programu Dob-
ré sousedství.
Plánovaná výměna kompletní elektro-
instalace v  budově základní školy byla 
také řádně dokončena a nyní může ko-
nečně po mnoha letech začít výzdoba 
prostředí školy, aby bylo pro všechny 
žáky a učitele maximálně komfortní.
Koncem srpna byl po mnoha letech 
snažení pořízen nový zásahový vůz 
pro naše hasiče, jehož slavnostní pře-

dání proběhlo v  rámci oslav Hostouň-
ského posvícení. Věřím, že bude klu-
kům mnoho let sloužit a  ze všech zá-
sahů, ke kterým budou povoláni, se 
všichni vrátí ve zdraví zpět na svoji zá-
kladnu. Tento vůz by měl sloužit ne-
jen pro ochranu našeho majetku, ale je 
i  výrazem poděkování za vše, co kluci 
pro naši obec dělají.

Oslavy Hostouňského posvícení pro-
běhly i přes nepřízeň počasí velmi dobře 
a všem děkuji za účast, která byla letos 
opět hojná a  překonala všechna naše 
očekávání. Posvícení se pořádá právě 
proto, abychom se mohli společně po-
bavit a užít si poslední prázdninové dny.

MARTIN KRÁTKÝ 
starosta
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 Zastupitelstvo

Ze zasedání zastupitelstva 
19. června 2023
Zastupitelům byla předložena účetní 
závěrka za rok 2022. Výsledkem hos-
podaření obce za rok 2022 je zisk ve 
výši 9 630 174,90 Kč. Zároveň byla za-
stupitelstvu předložena také Zprá-
va auditora o  výsledcích přezkoumá-
ní hospodaření obce Hostouň za rok 
2022. Ze zprávy vyplývá, že byly zjiš-
těny nedostatky spočívající v porušení 
§ 10 odst. 3 písm. b), § 10 odst. 3 písm. 
c) bod 2, 4 a 5 zákona č. 420/2004 Sb., 
o  přezkoumání hospodaření územ-
ních samosprávných celků a dobrovol-

ných svazků obce, ve znění pozdějších 
předpisů. V průběhu přezkumu ovšem 
nebyla zjištěna žádná rizika, která by 
mohla mít v budoucnu negativní do-
pad na hospodaření obce. Zastupitel-
stvo účetní závěrku schválilo a  zprávu 
auditora vzalo na vědomí.
Obec Hostouň uzavřela Smlouvu o vy-
konání přezkoumání hospodaření 
obce za rok 2023 s auditorem Vladisla-
vem Schindlerem, se sídlem V Zátiší 344, 
273 51 Braškov. Cena za přezkoumání 
hospodaření je smluvně stanovena na 
48 000 Kč bez DPH.

Starosta informoval zastupitele, že obec 
stále jedná se zástupci Integrované do-
pravy Středočeského kraje o  vyjmutí 
vlakového spoje S54 z  dopravní ob-
služnosti. Obec nechce na tento spoj 
přispívat. Dále zástupce obce velice roz-
ladilo zrušení zastávek v ulici Kladenská 
ze strany Integrované dopravy Středo-
českého kraje, a  to bez jakékoliv infor-
mace předem. K  nápravě došlo až na 
konci června.
Obec za pomoci dotace z  Ministerstva 
vnitra a  podpory Středočeského kra-
je pořizuje novou cisternovou auto-
mobilovou stříkačku pro sbor dobro-
volných hasičů. Starou Tatru T 815 CAS 
32 se proto zastupitelé rozhodli prodat. 
Za tímto účelem obec zveřejnila záměr 
prodeje tohoto vozidla. 
Ačkoli obec při pořizování nové cister-
nové automobilové stříkačky využívá 
dotace od Ministerstva vnitra a kofinan-
cování v  rámci dotace od Středočeské-
ho kraje, tak se rozhodla vzhledem k vý-
dajům spojeným s  dalšími investicemi, 
zejména pak s  realizací nové mateřské 
školy, na pořízení CAS využít úvěr. Obec 
ze svého rozpočtu na pořízení CAS 
potřebuje částku 4  934  368,63 Kč. Po 
provedeném zhodnocení nabídek byla 
zastupitelům předložena ke schválení 
Dohoda ke kupní smlouvě od posky-
tovatele financování SG Equipment Fi-
nance Czech Republic s. r. o.
Obec obdržela cenovou nabídku na 
inženýrské sítě, oplocení a  terén-
ní úpravy pro mateřskou školu od fir-
my Andiro realizace s. r. o., V  Remízku 
1031/17, 152 00 Praha 5 v celkové část-
ce 1 209 137,41 Kč včetně DPH.
Vybavení mateřské školy nábytkem 
a  hračkami po průzkumu trhu bude 
pořízeno od firmy NOMILAND  s. r. o., 
Vřesinská 828, 742 83 Klimkovice v cel-
kové částce 492  000 Kč včetně DPH. 
Dále bude v  budově školky na základě 
cenové nabídky provedena pokládka vi-
nylové podlahy v celkové ceně 293 843 
Kč včetně DPH.
Letiště Praha vyhlásilo pravidla progra-
mu finanční podpory Dobré soused-
ství pro rok 2023. Cílem tohoto progra-
mu je podpora projektů a aktivit mimo 
jiné z oblasti školství. Zastupitelé se roz-
hodli požádat o finanční podporu na vy-
bavení mateřské školy.
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 Zastupitelstvo

Zastupitelům bylo předloženo rozpoč-
tové opatření č. 5-2023.
Zastupitelům byly předloženy smlou-
vy o  zřízení věcného břemene, a  to 
Smlouva o  zřízení věcného břemene 
č. IP-12-6014084/001 k pozemkům parc. 
č. 597/3 a  1513/1. Jedná se o  zařízení 
distribuční soustavy nadzemního ve
dení NN. Věcné břemeno se zřizuje za 
jednorázovou náhradu ve výši 1 600 Kč. 
Dále Smlouva o zřízení věcného břeme-
ne k pozemku parc. č. 1494/4, která bude 
uzavřena s  firmou KLFREE NETWORKS, 
s.  r. o., Čechova 1562, 272  01 Kladno. 
Jedná se o  telekomunikační vedení 
v  délce 31,4 bm. Dle ceníku jednorá-
zových úhrad za zřízení věcných bře-
men na pozemcích ve vlastnictví obce 
Hostouň je sazba 1 600 Kč/bm, tzn. že 
z věcného břemene bude uhrazena jed-
norázová platba ve výši 50 240 Kč.
Pan Ivan Šíma, Na Pohoří 133, Hostouň, 
podal žádost o přenechání, případně 
o  odkoupení části pozemku parc. 
č.  119, který je v  majetku obce. Při di-
gitalizaci katastrální mapy bylo zjiště-
no, že jeho oplocení zabírá část toho-
to pozemku. Jedná se o  21,5, m2. Pan 
Šíma takto nemovitost před zhruba de-
seti lety koupil. Obec nejprve prově-
ří, zda odbor územního plánování Ma-
gistrátu města Kladna povolí geomet-
rickým plánem oddělit předmětnou 
část pozemku parc. č. 119. Pozemek je 
v  územním plánu veden jako plocha 
veřejného prostoru. Pak by obec 
předmětnou část pozemku parc. č. 119 
panu Šímovi prodala. Případně pan 
Šíma může uplatnit vydržení vlastnic-
kého práva.
Paní Blanka Makovičová, jednatel-
ka Makovic Group, s. r. o., Žižkova 923, 

252 62 Horoměřice podala žádost 
o  poskytnutí finančního příspěvku 
z  rozpočtu obce ve výši 15  000 Kč na 
pořádání sportovní akce s názvem Bah-
nožrouti, která se 10. června 2023 usku-
tečnila na přehradě. Zastupitelé žádost 
projednali a  souhlasili s  poskytnutím 
dotace z  rozpočtu obce ve výši 15  000 
Kč na konání sportovní akce Bahnožrou-
ti a  dále souhlasili s  uzavřením veřej-
noprávní smlouvy na tuto dotaci.
Obec již několik let hledá kronikáře 
obce. Na vykonávání této činnosti se 
přihlásil Daniel Kos. Obec s ním uzavřela 
smlouvu o dílo na vedení kroniky obce 
Hostouň. Sjednaná odměna je ve výši 
2 000 Kč/měsíc.
Obec po provedeném výběrovém říze-
ní souhlasila, aby rekonstrukci elektro
instalace v  budově základní školy pro-
vedl Václav Hroník – Montáže, U Hřiště 
340, 273 53 Hostouň, IČ 66776392. Cel-
ková cena je 1 124 216,50 Kč.

7. srpna 2023
Zastupitelé projednali návrh středně-
dobého výhledu rozpočtu obce na 
období 2024–2027.
Zastupitelstvo projednalo návrh roz-
počtového opatření č. 6-2023
Zastupitelstvo na minulém zasedání 
schválilo vyhlášení záměru obce pro-
dat hasičské vozidlo TATRA T 815 CAS 
32 zájemci, který podá nejvyšší cenovou 
nabídku. Obec záměr zveřejnila a  při-
hlásili se tři zájemci: obec Třemešné, Tře-
mešné – Bezděkov 16, 348 08 Třemešné 
s cenovou nabídkou 1 050 000 Kč, obec-
ní úřad Žilov, Žilov 54, 330 11 Třemošná 
s  cenovou nabídkou 1 000  000 Kč 
a  obec Lhota, Boleslavská 47, 277 14 
Lhota s  nabídkou 986  000 Kč. Zastupi-

telstvo obce Hostouň schválilo prodej 
hasičského vozidla Tatra T 815 CAS 32 za 
cenu 1  050 000 Kč obci Třemešné, Tře-
mešné – Bezděkov 16, 348 08 Třemešné, 
IČ: 00260274 a pověřilo starostu uzavře-
ním kupní smlouvy. V  případě odstou-
pení zájemce se hasičské vozidlo prodá 
dalšímu zájemci v pořadí.
Obec zveřejnila záměr pronájmu ne-
bytového prostoru v  pravé části bu-
dovy V Koutě 312, který byl vyvěšen na 
úřední desce od 2. 6. do 14. 7. 2023. Bo-
hužel do záměru se nepřihlásil žádný 
zájemce. Zasedání zastupitelstva na-
vštívili pan Mirek Berec a paní Christia-
na Mina a představili zastupitelům svůj 
záměr vytvořit v obci mimoškolní vzdě-
lávací centrum. Pro tuto činnost by pro 
ně byly vhodné nebytové prostory v ne-
movitosti V  Koutě 312. Zastupitelé jim 
sdělili, že obec musí respektovat zákon 
o obcích a dle § 39 odst. 1 tohoto záko-
na musí opětovně zveřejnit svůj záměr 
pronajmout nebytové prostory.
Zastupitelstvu byla na základě výběro-
vého řízení předložena cenová nabídka 
firmy Air Tech Servis s. r. o. na provede-
ní klimatizace v budově komunitního 
centra v celkové částce 371 100 Kč. Za-
stupitelé realizaci zakázky schválili.
Starosta Martin Krátký informoval zastu-
pitele o  nepovoleném kácení stromů 
na Hájecké, které na pozemcích obce 
provedl pan MUDr. Marek Lipovský. Pan 
Lipovský dne 28. 4. 2023 požádal obec, 
zda by bylo možné z důvodu, že jeho ne-
movitost nemohou najít kurýrní služby, 
pokácet stromy okolo místní komunika-
ce v ulici Hájecká, která slouží jako pří-
jezdová komunikace k  jeho domu. Za-
stupitelé jeho žádost projednali a  jed-
nomyslně se shodli, že kácení vzrostlých 
stromů není z  tohoto důvodu možné 
a  nabídli panu Lipovskému podporu 
obce s  výraznějším označením polohy 
jeho nemovitosti v  mapách nebo navi-
gačních aplikacích či zhotovení směrní-
ku. Přesto pan Lipovský nechal vzrostlé 
stromy okolo Hájecké cesty u své nemo-
vitosti dne 14. 7. 2023 pokácet. Obec po 
zjištění této katastrofy celou záležitost 
oznámila Policii ČR a  odboru životního 
prostředí Magistrátu města Kladna. 
V současné době probíhá šetření a obec 
čeká na jeho výsledek. Předpokláda-
ná škoda je asi 250 až 300 tisíc Kč. Obec 
bude aktivně vzniklou škodu vymáhat.

ZASTUPITELSTVO
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Projekt kontejnerové školky 
úspěšně završen
Vážení přátelé, máme to! Po všech komplikacích a peripetiích se nám podařilo školku včas zkolau-
dovat a povolit její provozování, a to doslova za pět minut dvanáct. Perfektní týmová práce.

V  polovině června bylo zahájeno sta-
vební řízení, které bylo posléze přeru-
šeno pro doplnění podkladů a  po je-
jich dodání pak úřad 17. července ko-
nečně vydal nepravomocné rozhodnutí 
o umístění a povolení stavby. Okamžitě 
poté jsme začali jednat se všemi účast-
níky řízení, aby se vzdali práva na odvo-
lání, a přibližně za týden jsme měli k dis-
pozici pravomocné rozhodnutí a mohli 
požádat o kolaudaci.
Termín kolaudačních prohlídek jsme 
naplánovali na 22. srpna, tedy hned 
po mém návratu z dovolené, před kte-
rou jsme ještě připravili veškeré potřeb-
né dokumenty, osadili hasící přístroje 

a hlásiče do budovy a zajistili nezbytné 
revize.
Nejvíce obav vzbuzovala prohlídka s hy-
gienou, ale naštěstí obě dámy byly kvali-
tou provedení a hezkým interiérem do-
slova nadšeny a vše proběhlo bez pro-
blémů i přesto, že jsme museli opakovat 
špatně provedený odběr vzorku vody.
Nakonec jsme ještě asi po dvou stresují-
cích dnech, kdy jsme objížděli dotčené 
instituce s  různými dokumenty, dostali 
kolaudační rozhodnutí a posléze povo-
lení k provozování školky.
Velký dík patří Janě Hašplové, která mi 
pomohla s „papíry“ a  udržovala proces 
v chodu, když jsem byl na dovolené, Jir-

kovi Vildovi za pomoc s elektrickou pří-
pojkou ČEZ, Jirkovi Fantovi za protoko-
lární zkoušku požárních hlásičů pro zís-
kání kladného stanoviska, Jardovi Me-
zerovi za rychlé přivedení internetu 
a samozřejmě Martinu Kortusovi za per-
fektní provedení stavebních prací.
Nyní budeme s  architektem vymýšlet 
obložení kontejnerové sestavy tak, aby 
objekt i  zvenku vypadal co nejvíc jako 
školka. Možná vysadíme i  jeden nebo 
dva vzrostlé stromy, které budou posky-
tovat dětem na zahradě stín.

Ing. LUKÁŠ MORÁVEK 
místostarosta

 Nová školka
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Nová školka: od nápadu k otevření
Loni na podzim zastupitelstvo obce rozhodlo, že hlavním projektem bude výstavba nové mateřské 
školy pro ty nejmenší. 

Po oslovení několika firem zajistil mís-
tostarosta Lukáš Morávek pronájem 
kontejnerů od firmy Koma a  maraton 
vyřizování a  následná realizace kon-
tejnerové školky mohla začít. Byli jsme 
moc rádi, že se vedení školky ujala ředi-
telka Základní školy Hostouň Mgr. Mile-
na Filikarová, a také jsme vděčni za po-
moc, kterou poskytla při přijímání no-
vých školáčků ředitelka Mateřské školy 
Dobrovíz Mgr. Věra Volfová. Věříme, že 
s ní budeme moci spolupracovat i v bu-
doucnu. 
Realizace probíhala ve velmi zrychle-
ném režimu, ve kterém se firmy střídaly 
jedna za druhou, dokončovaly se všech-
ny úřední záležitosti a zároveň se připra-

vovaly praktické věci nezbytné pro pro-
voz nové školky. 
V posledním prázdninovém měsíci pro-
bíhaly za přispění nového personálu 
školky přípravy interiéru. Velký podíl na 
instalaci herních prvků a  dekorací měli 
členové Sboru dobrovolných hasičů 
Hostouň, kterým patří velké díky. 
Poté, co byly splněny všechny úřední 
požadavky, už bylo možné se v posled-
ním srpnovém týdnu spojit s rodiči na-
stupujících dětí a oficiálně zveřejnit da-
tum zahájení školního roku v nové škol-
ce, kterým bylo pondělí 4. září. 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na ote-
vření nové mateřské školy v  Hostouni, 
a  těm, kteří i  sebemenším darem po-
mohli novou školku vybavit: rodině Pe-
try Černé, manželům Edrovým z Dobro-
víze, manželům Kratochvílovým, Marké-
tě Krátké, Petře Kotábové, Kalininovým, 
Fuksovým, Máchovým a Minaříkovým.
Čekají nás ještě venkovní úpravy, ale už 
teď podle prvních ohlasů víme, že ro-
diče dětí byli mile překvapeni krásný-
mi prostory a vybavením. Velice nás těší 
i spokojenost malých školáčků. 

Za zastupitele obce
JANA HAŠPLOVÁ  

místostarostka 

 Nová školka
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 Život v obci

Premiérové obecní slavnosti 
se vydařily
V  sobotu 24. června proběhly na stadionu Vojtěcha Zeithamla historicky první Slavnosti obce. 
Jaké byly?

Slavnosti začaly odpolednem plným her 
pro děti. Děti si mohly vyzkoušet různé 
sportovní aktivity na jednotlivých sta-
novištích a po získání všech razítek sou-
těžit o  tři balíčky s  odměnami. Kromě 
tohoto si každé dítko hned při vstupu 
vyzvedlo kartičku, díky které si mohlo 
zdarma dát zmrzlinu, limonádu a opéct 
buřtík.
Během celého odpoledne zároveň 
probíhala registrace běžců prvního 
hostouňského charitativního běhu, kte-
rých se nakonec přihlásilo celkem osm-
desát. Všichni závodníci všech věkových 
kategorií se odvážně vydali na trať dlou-
hou téměř čtyři kilometry a za svou vel-
kou snahu získali na památku medaili. 
Na první tři nejrychlejší závodníky dět-
ské, ženské a  mužské kategorie čekaly 
navíc balíčky se sektem, aby svůj výkon 
mohli náležitě oslavit. 
Premiérové slavnosti završil koncert ka-
pely Bokovka, který si všichni příchozí 
velmi užili.
V  průběhu dne bylo na hřišti otevřeno 
několik stánků s  občerstvením a  o  pří-
jemné zchlazení se starali také hostouň
ští hasiči. Za jejich ochotu a pomoc jim 
velmi děkujeme. 

Za kulturní komisi
JANA HAŠPLOVÁ
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Výstava i koncert vzbudily  
obrovský zájem 
Na konci srpna proběhla v  kostele svatého Bartoloměje dvoudenní výstava Historie a  tradice 
Hostouně. Děkujeme všem, kteří si našli čas a přišli se podívat. 

V páteční podvečer zpříjemnil atmosfé-
ru koncert Karolíny Maděrové a Matěje 
Málka. Hudba přilákala do překrásného 
hostouňského kostela řadu posluchačů, 
zaplněn byl do posledního místa. Po do-
hodě s  Karolínou Maděrovou bychom 
vám rádi zajímavý kulturní zážitek zpro-
středkovali znovu, další koncert bychom 
chtěli uspořádat v adventním čase. 
Neméně významným obohacením byla 
výstava obrazů hostouňského rodáka 
Václava Vršínského, které byly rozmístě-

ny v  různých částech kostela. Návštěv-
nicí se tak mohli seznámit jak s  historií 
a současností obce, tak si vychutnat po-
hled na krásné obrazy Hostouně a jejího 
okolí, ale i na další jinak tematicky zamě-
řené malby. Téměř po celou dobu výsta-
vy byl Václav Vršínský přítomen a za jeho 
účast a  komunikaci s  návštěvníky mu 
velmi děkujeme. Pro spoustu příchozích 
bylo velkým překvapením, že někdo tak 
talentovaný žije právě v Hostouni. 
Účast obyvatel Hostouně i návštěvníků 
z okolí, a především jejich zájem o obec 
i  její historii nás mile překvapila. V  ná-
vaznosti na četné dotazy chceme získa-
né materiály dále rozšiřovat a zpřístup-
nit je zájemcům. Proto jsme se po do-
hodě s  panem starostou rozhodly pu-
blikovat podklady z  výstavy v  podobě 
brožury, jejíž vydání ještě upřesníme 
v příštím čísle zpravodaje, na webových 
stránkách obce a na Facebooku. 
Zaznamenaly jsme také dotazy na do-
stupnost knihy 700 let Hostouně, a pro-
to obec umožní zájemcům poptat ten-
to výtisk v úředních hodinách na obec-
ním úřadě.

ELIŠKA HAŠPLOVÁ,  
JANA HAŠPLOVÁ,  

MARKÉTA KRÁTKÁ 

 Život v obci
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 Život v obci

Probíhá rozsáhlá rekonstrukce 
Jenečské ulice
V pondělí 18. září ráno nakrátko utichl provoz vozidel v Jenečské ulici v úseku od křižovatky s No-
vou po křižovatku s Hájeckou. Poté, co komunikaci uzavřely dopravní značky, mohla začít její roz-
sáhlá rekonstrukce. Osobní vozidla vystřídala ta nákladní doprovázená stavebními stroji a frézami, 
aby stavbaři mohli nejprve odkrýt asfaltový povrch a postupně vytížený úsek ulice rekonstruovat.

Stavební práce by měly probíhat po
dle stanoveného harmonogramu až do 
20. října. Vzhledem k tomu, že na rekon-
strukci se skutečně pracuje od brzkých 
ranních hodin až do velmi pozdního od-
poledne, je možné, že se stavbařům po-
daří termín zkrátit. Bylo by to více než 
vítané především pro obyvatele bydlící 
v uzavřeném úseku, kteří se ke svým do-
movům dostávají vozidly opravdu kom-
plikovaně. Naštěstí doručování zásilek 
i časopisů funguje, svoz popelnic by měl 
v okolních ulicích také probíhat bez pro-
blémů. 
MARTINA VAMPULOVÁ
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Základní škola přivítala 23 prvňáků 
a převzala i mateřskou školku
Každý rok čeká budova základní školy na první zvonění po prázdninách. Letos ale nebyla po re-
konstrukci elektroinstalace na návrat žáků a učitelů ještě připravena. Rozhodl až finiš v posled-
ním prázdninovém týdnu. Všichni se co nejvíce snažili, abychom mohli školní rok 4. září skutečně 
zahájit.

Zdálo by se, že začátek školního roku je 
vždy stejný, ale není tomu tak. Mění se 
žáci a jejich rodiče, mnohdy i učitelé. Le-
tos jsme přivítali ve škole 23 prvňáčků. 

Díky tomu stoupl i počet žáků hostouň-
ské základní školy na 76.
A  ještě připomenu tu nejdůležitěj-
ší změnu: k  základní škole od školního 

roku 2023/24 patří i škola mateřská, kte-
rá byla vybudována v sousedství komu-
nitního centra, a je určena pro děti od tří 
let. Obě součásti budou pracovat oddě-
leně podle svých plánů.
V základní škole opět zařadíme do vzdě-
lávání návštěvu divadelních předsta-
vení, koncertů, projekty a  besedy. Po-
dobně jako v  uplynulých letech bude 
součástí tělesné výchovy pro žáky 
2.  a  3.  ročníku povinná plavecká vý-
uka. Plánujeme výlety i školu v přírodě. 
Už teď se těšíme, co nového nám tento 
školní rok přinese. 
Přeji všem žákům, jejich rodičům i  na-
šim pracovníkům hodně úspěchů!

MILENA FILIKAROVÁ 
ředitelka

 Základní a mateřská škola

Rybářská sezona je v plném proudu
Po vydařených jarních dětských rybář-
ských závodech se na nádrži V  Roklích 
konalo oblíbené non-stop rybaření. Pro-
bíhalo od úterý 4. července do čtvrtka 
6.  července, kdy členové spolku mohli 
chytat bez omezení doby lovu. Této mož-
nosti využilo mnoho rybářů, kteří si tak 
vyzkoušeli noční chytání. Za celou akci se 
podařilo ulovit velké množství ryb, pře-
devším kaprů, mezi kterými nechyběly 
ani kusy dosahující trofejní velikosti.
Současná rybářská sezona je v  plném 
proudu. Od 1. září se mohou rybáři vě-
novat lovu dravců a pokusit se tak ulovit 
štiky, candáty a okouny přívlačí nebo na 
nastraženou rybku. 
Během podzimu proběhne vysazová-
ní nových ryb do nádrže, kapři a  další 
ryby budou zakoupeni podle aktuální 
nabídky. 

Letošní rybářská sezona bude probíhat 
až do 31. prosince, členové spolku tak 
mají možnost ulovit si vánočního kapra 
přímo v přehradě.
Důležitou akcí pro všechny členy bude 
rybářská schůze, která se uskuteční 
v  pátek 24. listopadu od 18.00 hodin 

v  kulturním domě v  Hostouni. Všichni 
členové jsou zváni!
Spolek rybářů Hostouň přeje všem po-
hodový podzim a  spoustu krásných 
chvil strávených v přírodě.
Za Spolek rybářů Hostouň

PETR KOZLOVCEV

 Spolky
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Sokol Hostouň po zahájení sezony
Sokol Hostouň v srpnu vykročil do nové sezony 2023/2024. Stejně jako v minulých letech budou 
naši obec reprezentovat dva týmy dospělých a šest mužstev mládeže. A ani v letošním roce nebude 
chybět úterní cvičení pro děti školkového věku.

A mužstvo bude v třetiligových bitvách 
nadále vést trenér Dominik Rodinger, 
jenž bude mít k  ruce trojici asistentů 
(Jiří Jeslínek, Štěpán Kučera a Jiří Lisner) 
a  trenéra brankářů Bogdana Petroviče. 
To u  B rezervy mužů došlo k  zásadněj-
ším změnám. Po letních odchodech Pe-
tra Študenta a  Romana Pavelce se ujal 
kormidla dlouholetý trenér hostouňské 
mládeže Miroslav Mokroluský. K  ruce 
pak bude mít hrajícího asistenta Františ-
ka Motlíka. 
Tým staršího dorostu, který před ro-
kem spojil síly v krajském přeboru s Ba-
níkem Švermov a  nově nese oficiál-
ní název pouze Sokol Hostouň, nadá-
le povede tandem exligových fotbalis-
tů Petr Trapp a Tomáš Marek. Koalice se 
Švermovem byla zároveň domluvena 
i u mužstva mladšího dorostu. To nadá-
le patří pod patronát trenérskému týmu 
Jaromíra Boháče. Stejné složení trené-
rů zároveň povede i  starší žáky. Mladší 
žáky pak bude opět trénovat trojice tre-
nérů Milan Mészáros, Roman Štýbr a Ja-
kub Hanuščík 
Přípravkové děti bude mít stále na sta-
rost Miroslav Mokroluský. Tréninkový 
proces u  starší přípravky obstará nová 
trenérská posila Jan Chloupek, klukům 
a holkám v mladší přípravce budou pře-
dávat zkušenosti současní hráči B muž-
stva Víťa Vojcickyj a Jakub Svoboda.

Dosavadní výsledky Sokola 
Hostouň
Hostouňská mužstva mají za sebou již 
první kola nového ročníku. Nejvíce od-

kopáno má první tým. V  dosavadních 
šesti kolech posbíral plný počet bodů 
a  vévodí celé soutěži. Rezerva Sokola 
má zatím opačné starosti. Tým, nově slo-
žený převážně z  mladých hráčů, v  prv-
ních čtyřech kolech nezískal ani bod.
Mládežnická mužstva se po velkých 
změnách teprve sehrávají. Herní pro-
gres už je znát u hráčů staršího dorostu. 
Ti sice v srpnu vyšli bodově naprázdno, 
od září však k hernímu vzestupu přida-
li i výsledkový a po pěti odehraných ko-
lech se pohybují ve středu tabulky. Ješ-
tě o  jednu výhru úspěšnější jsou mlad-
ší dorostenci. Zatím bez bodu zůstává 
mužstvo starších žáků, kteří postupně 
prohráli s Dobříší, Berounem a Nymbur-
kem. Se stejnými soupeři svedli souboje 
i mladší žáci, a  to s vyrovnanou bilancí 
výhry, prohry a remízy. 

A mužstvo (ČFL sk. A): Sokol Hostouň 
- Dynamo Č. Budějovice B 1:0 (Januška), 
Sokol Hostouň - Admira Praha 2:1 (Ete-
mike, Paulizzi), FK Králův Dvůr - Sokol 
Hostouň 0:2 (Diego, Klimenda), Sokol 
Hostouň - Loko Vltavín 2:1 (2x Januška), 
Povltavská FA - Sokol Hostouň 1:2 (Kře-
nek, Novák), Sokol Hostouň - FK Rob-
stav 1:0 (Křenek). Mol Cup: SK Hořovice 
- Sokol Hostouň 1:2 (2x Etemike), Sokol 
Hostouň - FK Dukla Praha 1:4 (Kosík).
B mužstvo (I. B třída sk. A): So-
kol Hostouň - SK Lány 2:6 (Hlavá-
ček, Šikanedr), FC05 Zavidov - Sokol 
Hostouň 2:1 (Šikanedr), Sokol Hostouň - 

SK Braškov 0:5, SK Baník Libušín - Sokol 
Hostouň 3:1 (Šikanedr).
Starší dorost (krajský přebor U19): 
Hostouň/Švermov - FK Benešov 1:9 
(Lopuliak), SK Kladno - Hostouň/
Švermov 6:2 (Lopuliak, Kraus), Hostouň/
Švermov - MFK Dobříš 0:1, Hostouň/
Švermov - SK Rakovník 4:2 (Lopuliak, 
Cipl, Zíka, Alexij vl.), Spartak Příbram - 
Hostouň/Švermov 3:6 (2x Lopuliak, 2x 
Macek, Cipl, Zíka).
Mladší dorost (krajský přebor U17): 
Hostouň/Švermov - FK Benešov 1:3 (Ho-
lec), SK Kladno - Hostouň/Švermov 3:2 
(Dhouieb, Dražan), Hostouň/Švermov 
- MFK Dobříš 6:1 (3x Trousil, Holec, 
Dražan, Kučera), Hostouň/Švermov - SK 
Rakovník 3:0 (Trousil, Šíp, Kučera), Spar-
tak Příbram - Hostouň/Švermov 1:4 (Mi-
ler, Dražan, Tvrdoň, Trousil).
Starší žáci (krajský přebor U15): 
MFK Dobříš - Sokol Hostouň 10:0, So-
kol Hostouň - ČLU Beroun 3:7 (Hladký, 
Křtěn, Vaňha), Polaban Nymburk - Sokol 
Hostouň 12:1 (Hladký).
Mladší žáci (krajský přebor U13): MFK 
Dobříš - Sokol Hostouň 1:1 (Boloteniuk), 
Sokol Hostouň - ČLU Beroun 0:6, Pola-
ban Nymburk - Sokol Hostouň 3:4 (2x 
Menclík, Mészáros, Smolík).
Starší přípravka (okresní přebor U11): 
Čechie Velká Dobrá - Sokol Hostouň 7:4, 
Sokol Hostouň - SK Lhota 0:0.
Mladší přípravka (okresní přebor U9): 
SK Kročehlavy - Sokol Hostouň 6:7, Sla-
voj Kladno - Sokol Hostouň 6:3.

LUKÁŠ HORNÍČEK

 Spolky
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 Spolky
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Hostouňští hasiči převzali nové 
zásahové vozidlo
Sbor dobrovolných hasičů Hostouň se pyšní novým zásahovým vozidlem Scania, které nám ofici-
álně předal symbolickým klíčem starosta Martin Krátký na pódiu při Hostouňském posvícení. Díky 
získaným dotacím a nemalé finanční účasti obce má naše jednotka opravdu nové, kvalitní a konku-
renceschopné zásahové vozidlo. Vážíme si spolupráce s obcí, která věří v naši činnost a podporuje 
nás. V krátkém časovém období nám obec nechala zrekonstruovat hasičskou zbrojnici, pořídila do-
pravní automobil Fiat Ducato a nyní i nové zásahové vozidlo Scania.

Chtěl bych jménem celého sboru podě-
kovat obci Hostouň za vstřícnost. Náš 
sbor se bude snažit vždy vyhovět po-
žadavkům obce a  samozřejmě stopro-
centně plnit povinnosti záchranného 
sboru. Při pořizování nového zásahové-
ho vozidla bylo třeba zakoupit novou 
výbavu, která také nebyla úplně levnou 
záležitostí. S tím je spojen náš dík spon-

zorům, kteří na toto vybavení přispěli: 
Farma Novotný, O. K. TRANS LOGISTICS, 
CEJS s. r. o., obec Dobrovíz, Karel Novot-
ný, DHK Beroun a Petr Klivar.
Nesmím zapomenout poděkovat také 
pánům Jirkovi Fantovi, Petru Novotné-
mu a  Pavlu Menclovi, kteří spolupraco-
vali s firmou THT Polička při řešení tech-
nických záležitostí. Při příležitosti předání 
nového vozidla byli tři členové naší jed-
notky oceněni medailí Hasičského zá-
chranného sboru Středočeského kraje. 
Dovolte, abych ještě jednou jménem 
Sboru dobrovolných hasičů Hostouň 

poděkoval zastupitelstvu obce i  spon-
zorům za finanční zabezpečení a popřál 
mnoho pracovních i osobních úspěchů. 
Děkuji i  našim příznivcům a  přispívají-
cím členům za podporu. Samozřejmě 
můj velký dík patří také všem aktivním 
členům, kteří se ve svém volném čase 
starají o  techniku a  při poplachu vyjíž-
dějí k záchranným činnostem. 

MICHAL SVRČINA  
starosta SDH Hostouň

 Spolky

Symbolický klíč od nové cisternové automobilo-
vé stříkačky předal hasičům starosta obce Martin 
Krátký během Hostouňského posvícení.
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Léto a podzim u baráčníků
Baráčnická obec Sulevice Hostouň Dobrovíz má za sebou některé zajímavé akce a jiná důležitá se-
tkání ji teprve čekají. V listopadu se uskuteční volební sezení, na které naváže beseda s hudebníkem 
Josefem Vejvodou, synem Jaromíra Vejvody, autora nesmrtelné písně Škoda lásky. Na prosinec je 
potom naplánován tradiční předvánoční koncert. 

Výlet parníkem
Ve čtvrtek 22. června jsme se zúčastni-
li tradičního výletu parníkem po Vltavě. 
Plavbu nám zpříjemnila country kape-
la APTEN-HASSA a také bohatá tombo-
la, kterou připravily členky spolku Vlta-
van Praha.

Posvícení ve Středoklukách
Baráčnická obec Středokluky nás po-
zvala na posvícení, které se konalo 
8. července. Součástí byla taneční zába-
va. V  pondělí 10. července se naši čle-

nové zúčastnili vzpomínkového průvo-
du s dechovkou na hřbitov na Černovič-
kách. Po průvodu jsme všichni rádi po-
seděli v sokolovně ve Středoklukách.

Poděkování 
Rádi bychom poděkovali všem, kte-
ří se podíleli na uspořádání tradičního 
hostouňského posvícení, které se ko-
nalo od 25. do 29. srpna. Všechny akce 
v jeho rámci byly velmi zajímavé a per-
fektně připravené. Děkujeme!

Výročí založení baráčníků
V  sobotu 16. září se někteří naši čle-
nové zúčastnili oslav 150. výročí zalo-
žení baráčníků v Čechách. Akce se ko-
nala v  Kolíně, kde v  roce 1873 vznikl 
první spolek baráčníků. Jeho členové 
se tehdy scházeli v dnes již neexistují-
cím kolínském hostinci U Šleitrů (zva-
ném Baráček). Úkolem spolku byla ze-
jména podpora vdov, sirotků a chudi-
ny. Svoji činnost spojovali také s vlas-
tenectvím.

Pozvání
V  sobotu 4. listopadu od 13:30 hodin 
zveme všechny naše členy na volební 
sezení do kulturního domu v  Hostou-
ni. Na programu bude volba nového 
konšelstva na dobu tří let. Od 15:00 ho-
din následuje beseda s  Josefem Vejvo-
dou o vzniku a osudu písně Škoda lásky. 
Zpěvem doplní Josef Oplt.

Předvánoční koncert
V  pondělí 11. prosince se od 19:00 ho-
din v kulturním domě Dobrovíz uskuteč-
ní koncert country skupiny Gladly S.W. 
Vstupenky budou k zakoupení v předpro-
deji od 11. listopadu u  tetičky M. Hlůžo-
vé, tel.776 779 698 a  tetičky Z Vacovské, 
tel.732 205 518. Cena vstupenky je 150 Kč. 

Přeji všem hostouňským občanům 
krásný podzimní čas, prožitý ve zdraví 
a dobré náladě.

Za baráčnickou obec 
syndik MIRKA HLŮŽOVÁ

 Spolky

Oslavy 150. výročí založení baráčníků v Čechách 
se uskutečnily v Kolíně. Foto: Martina Bachová
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 Společenská rubrika

Životní jubilea oslavili:

Červenec

94 let
SLAVÍČKOVÁ Věra

90 let
TOMANOVÁ Věra
VLČKOVÁ Anna

80 let
BARTOŠOVÁ Jana

60 let
VOSÁHLO Martin

Srpen

80 let
JELÍNEK Pavel

70 let
KOUKAL Václav
HLŮŽOVÁ Miroslava

65 let
LANGMAJER Vladimír
BAHENSKÁ Dana

Září

85 let
GRUNTOVÁ Marie

75 let
KOZLOVÁ Miluše

Z našich řad odešli:
ČTRNÁCTÁ Jiřina (88 let)
GRUNT Václav (85 let)
FANTA Jiří (73 let)
CÍNA Milan (56 let)
HOREŠOVSKÁ Olga (60 let)

Vítáme nové občánky  
a blahopřejeme jejich rodičům:
FUXA Richard
KADLEC Oliver
PETERÁČ Jiří
VOLFOVÁ Eliška
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Hostouňští myslivci pořádají Hostouňští myslivci pořádají 

Hubertskou  Hubertskou  
zábavuzábavu
18. listopadu 2023 18. listopadu 2023 
od 20 hodinod 20 hodin
v kulturním domě  v kulturním domě  
v Hostouniv Hostouni

K tanci a poslechu  K tanci a poslechu  
hraje V-Systemhraje V-System
Vstupné 150 KčVstupné 150 Kč
Bohatá zvěřinová tombolaBohatá zvěřinová tombola
Vstup ve společenském oděvuVstup ve společenském oděvu

Přejeme vám příjemnou zábavu!Přejeme vám příjemnou zábavu!




